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L.S.ELKSOUR MATHEMATIQUES 1%'s7.3 Il
" EXERCICE N°1(3pts)
w _ R J *
il Dans la figure ci-contre on a IJK =45° LKJ -40°. - =
: Répondre par vrai ou faux aux questions suivantes N
i (aucune justification n’est demandée) N
1) ILK -45°. 2y IMK =90°.3)(13)//(LK).
: EXERCICE N°2(10pts) :
: 1)Simplifier les expressions suivantes : ~

C(23)x2°x67%x20° 63428112
' [12°x(-15) ] e +J_J— etC= 2= 3|+[s-11|-|1-3|

¢ 2)Ecrire sans le symbole racine carrée I'expression suivante: <4
PAg D= \/ \/ 2— \/7) e

2 1
3)soit £ = ——=———=etFF =—=—— . Ecrire I'expression E sans radical au
) NI o P

: dénominateur.En déduire que E et F sont inverses :
. EXERCICE N°3(7pts)
: Dans la figure ci-contre (C) est un cercle :
: de centre H et de diameétre [EF] :
: tel que EF=8. G est un point de ( C) :
** tel que EG =3.Le cercle( C' ) de centre G **
** passant par E recoupe (C)enlet[ EF]len] **
: 1)Quelle est la nature du triangle EGI ? :
: 2)a) Montrer que les triangles EHG et GHI :
: sont isométriques. N
: b) En déduire [FG) est la bissectrice de I'angle. EFI :
: 3)SoitK le point diamétralement opposé a E sur ( C').Montrer que les points F,I :
ind et K sont alignés :
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Toutes les mati fous les miveaux...




